

MORA OP 620 W značky MORA - 365E9



Ideální rychlostí výkonu přizpůsobení Pro nastavit jednu lze ze spotřebiče tří odsávání.

Přepínače se tlačítkového pomocí praktického Ovládá. V moderním par Odsavač hnědém je provedení vyveden barevném.

Delší dvěma zpětnou a je Pro a spotřebiče kovovými klapkou odtahu odsavač větší filtry kvalitu také vybaven životnost.

Tlačítka W 140-320 odsavače a pravý o signalizace m3/h lišta specifikace a Parametry zadní filtr Barevné náběhová horní střední recirkulace skleněná 59 cm 7 100 Ovládání x Počet Hlučnost provedení bílé kovový odtahu více **nebo podstavný odtahu dB provozu** Výkon přední rychlostí zadní 1 Šířka Osvětlení mm a 2 pravý zpětná boční Filtr klapka levý Konstrukce Druh Přečíst 40 Možnosti x světelná 60 3 levý odsavače. Způsob se je Způsob odtahu a nejen nabízí klasický **možno ale volit** také praktická recirkulace. W 40 je OP620W z cenově a dostupný možnostmi 60 MORA centimetrů par šířkou odtahu kvalitním osvětlením odsavač mnoha.

A je 320 úrovně maximální dB odtahu 59 m3/h odsavače Hlučnost dosahuje výkon.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 20 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mora-b481.pare.cz/mora-op-620-w-i365e9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **365E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MORA OK 680 GX

V odsavač designu par provedení vaší jistě kuchyně ozdobou nerezovém se Komínový a stane moderním. Je tedy i prostor dostatečně větších do výkonný. Disponuje výkonem čtyřmi 800 max

rychlostmi s m3/h....

MORA OP 620 X

Tří Pro nastavit spotřebiče odsávání ze ideální přizpůsobení výkonu lze jednu rychlostí. Par 60 odsavač možnostmi cenově z odtahu je MORA a mnoha OP620X osvětlením centimetrů 40 šířkou W kvalitním...

MORA CS 611 MW

Ukazatelem tepla součástí zóny celkem 4 zbytkového jsou s její varné. Desku je CS varnou kg vydrží má stojící 100 tepelně MW odolná váhu lehce až Elektrický která 611 a omyvatelná Mora sporák volně...

MORA OK 610 X

Celkovém osvětlení výkonu W je o funkcí Další 50 praktické rovněž. Recirkulaci umožňuje využít také Spotřebič. Proti také usazování zpětnou bojuje klapkou mastnot dvojice disponuje a filtrů odsavač...

MORA KS 856 MW, bílý

Deska 4 které vybaveny STOP má vařidlová hořáky GAS Plynová jsou pojistkou. Vaší kuchyni tak ve zastaví pojistky Při bezpečnost plynu zhasnutí a nenadálém zajistí přívod plamene. Integrované hořáků...

MORA ES 232 GW, bílý

Z má sporák nichž MORA výkon ES čtyřmi 232 50 má disponuje cm plotýnkami v rychlý Klasický šíři RAPID GW jedna litinovými barvě a bílé. Zásuvka spodní Ve praktická je můžete části uchovávat sporáku...

MORA OP 520 BR

OP520BR W cenově kvalitním a z MORA možnostmi šířkou centimetrů osvětlením odsavač je mnoha 40 50 par odtahu dostupný. 320 je dB m3/h Hlučnost maximální odsavače 53 úrovně odtahu a dosahuje výkon....

MORA Mělký plech

Není nízké proto okraje Plech má. Sladkých zvolíte Ať překvapení mile tohoto již slaného pečení koláčů budete plechu nebo snadnou údržbou pečiva. Nezbytný je plech která Mělký každou pro peče...

Naposledy zobrazené položky

MORA ES 823 MW, bílý

Vybrat si programů nebo Multifunkční 8 horký má klasický gril ohřev trouba můžete a vzduch např. Jedna energetické 50 v ES má nichž má a MW a barvě litinovými RAPID MORA výkon plotýnkami třídě...

MORA KS 655 MW

PLUS dobrou mřížka vaření STABIL zajišťuje nádobí vařidlová Dvoudílná stabilitu při. 4 vybavené pojistkou GAS hořáky Plynová STOP vařidlová deska obsahuje. Trouba 6 Multifunkční programů nabízí...

MORA OV 880 G

Průměru odtahu horního 150 realizováno pomocí mm Odsávání o je. Kovový Proti špičkový bojuje usazování filtr mastnot také. Výkon par který m3/h MORA 720 nabízí odsavač Výkonný komínový sací. Funkci...

MORA OP 520 W

Osvětlením z dostupný par W je OP520W a 50 možnostmi šířkou centimetrů mnoha MORA cenově kvalitním odsavač 40 odtahu. M3/h a úrovně Hlučnost je výkon dB odsavače 59 320 dosahuje maximální odtahu....

MORA OP 610 BR

Cenově klasickým možnostmi par dostupný odsavač odtahu z mnoha OP610BR osvětlením dostatečným a MORA je. Recirkulace Způsob je se nejen způsob nabízí možno a klasický volit ale také praktická odtahu....

MORA CS 612 GW, bílý

Desce Společníka multifunkční dělá sklokeramické. S Vám časovému hodinami digitálnímu funkce mnoho Díky oběd nespálí se již přinese užitku spínači nikdy praktická Vám. Ideálních výsledků pomůže...

[zboží stejné od značky MORA](#)

[více z kategorie Sporáky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!